АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

о предоставленных сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, представленных муниципальными служащими, замещающих муниципальные должности и руководителей Отдела образования Администрации Обливского района за 2021 год

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 03.12.2012 «230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, государственные должности, и иных лиц их доходам» (в редакции от пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 01.04.2022r.). 15.07.2015 №364 « О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» (в редакции от 25.04.2022г.), подпунктом «и» пункта 6 утвержденного данным Указом Типового положения о подразделении федерального государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений проведен анализ сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы, Постановлением Администрации Обливского района № 191 от 02.03.2015 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и руководителей муниципальных учреждений, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» проведён анализ сведений о доходах, в соответствии с Перечнем должностей муниципальной службы, которые граждане при замещении претендующие на И муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденным Постановлением Администрации Обливского района от 25.06.2012 №546 (в редакции от 22.06.2022 г № 567), а также Постановлением правительства РО от 3 августа 2016 г. № 551 «О порядке проверки достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение отдельных должностей МС, и лицами, замещающие указанные должности и соблюдением лицами, замещающие указанные должности, требований к служебному поведению» (в редакции от 30.03.2020 года), и Приказа Отдела образования Администрации Обливского района от 16.07.2019 №378 «Об утверждении перечня коррупционно-опасных функций и перечня должностей муниципальной службы и работников Отдела образования Администрации Обливского района, замещение которых связано коррупционными рисками», C

количество лиц в Отделе образования Администрации Обливского района, обязанных представлять сведения о доходах за 2020 год, составило 7 человек.

Кадровой службой Отдела образования Администрации Обливского района, в части профилактики коррупционных и иных правонарушений в рамках подготовки к декларационной кампании в 2022 году за отчетный период 2021 года было проведено 2 совещания-семинара с муниципальными служащими Отдела образования и руководителями подведомственных образовательных учреждений (от 02.02.2022, 06.06.2022). Ответственным лицом за проведение декларационной кампании доведены общие требования в части представления сведений и порядок заполнения соответствующей формы справки. Изучены Методические рекомендации и новая форма сдачи Справки. Муниципальным служащим и руководителям подведомственных ОУ направлено вся информационно-справочная документация, разъяснения по Новеллам при заполнении и представлению сведений о доходах и, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, Порядку опубликования Сведений на официальных сайтах, соблюдению ограничений, обязанностей и исполнению антикорупционных требований. А также, проведена профилактическая беседа в части получения подарков, в связи с протокольными мероприятиями и служебными командировками.

С января 2022 года проведена декларационная кампания за отчетный 2021 год. Министерством труда и социальной защиты РФ подготовлены и размещены на официальном сайте МР по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 годы (за отчетный 2021 год), а также основные Новеллы.

Срок предоставления сведений в 2022 году -30 апреля, продлений сроков предоставления сведений не ожидается.

Инспектором по кадрам Отдела образования Администрации Обливского района обеспечено проведение анализа сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими в 2022 году за отчетный 2021 год.

Все лица, замещающие должности муниципальной службы, представили сведения о доходах в срок, до 30.04.2022 года, установленный законодательством. Уточнённые сведения не поступали.

Анализ сведений о доходах проводился в два этапа: первичный и последующий.

Первичный анализ сведений о доходах проводился при предоставлении лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее справка).

На данном этапе проверялась правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной <u>Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и</u>

внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (в редакции от 15.10-15.12.2020 года), полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей.

Проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы, Методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год), разработанной Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

В Отделе образования, в соответствии со штатным расписанием, 6 (шесть) муниципальных служащих (один МС находится в отпуске по уходу за ребенком). У двоих из которых имеются несовершеннолетние дети, все муниципальные служащие состоят в официальных браках, соответственно ими поданы сведения в отношении супругов и их несовершеннолетних При заполнении справок все муниципальные служащие Отдела руководствовались Инструкцией о порядке заполнения Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации, методическими рекомендациями, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, которые содержат пошаговую инструкцию по заполнению каждого раздела справки о доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера, специальное программное обеспечение «Справки БК» (версия 2.5.1), утвержденной от 14.02.2022 года, в срок до 30 апреля 2022 года за период 2021 года..

Также к каждой Справке приобщены Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или служащим, гражданином Российской Федерации, муниципальным претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались информация, общедоступная также позволяющие a данные, его идентифицировать.

По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.

Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:

- 1) проверки логических связей внутри справки;
- 2) сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды (2020-2021 г.г.);
- 3) установления наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состава семьи, количества лиц, сведения о доходах

которых обязаны представить лица, замещающие должности муниципальной службы.

Проанализированы следующие разделы справок: «Сведения о доходах», «Сведения о расходах», «Сведения об имуществе», «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях», «Сведения о ценных бумагах», «Сведения об обязательствах имущественного характера», «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки».

В ходе анализа сведений о доходах установлено следующее.

В разделе «Сведения о доходах» указывались сведения о доходах по основному месту работы; сведения о доходах от иной оплачиваемой деятельности (указывался доход от педагогической деятельности, доход по другому месту работы, в соответствии с наличием Уведомления служащим представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу); от вкладов в банках и иных кредитных организациях; о пособиях по временной нетрудоспособности, выплата пенсии.

Оснований для осуществления проверок в отношении муниципальных служащих не установлено.

Раздел «Сведения о расходах» муниципальные служащие не заполняли.

Все муниципальные служащие соответствующим образом заполнили раздел «Сведения об имуществе».

Сведения об имуществе муниципальных служащих и членов их семей соответствуют сведениям за предыдущий отчетный период.

Фактов отражения сведений о наличии в собственности муниципальных служащих и членов их семей недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что суммы денежных поступлений на счетах муниципальных служащих и их супруг (супругов) не превышают их общий доход за отчетный период и два предшествующих ему года.

Раздел «Сведения о ценных бумагах» муниципальные служащие не заполняли.

Лица, замещающие должности муниципальной службы, а также члены их семей ценными бумагами, акциями не владеют, в коммерческих организациях и фондах участие не принимают (в сравнении с предыдущими отчетными периодами за 2020-2021г.г.).

В ходе анализа раздела «Сведения об обязательствах имущественного характера» установлено следующее.

Сведения об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также

членов их семей соответствуют сведениям за предыдущий отчетный период(в сравнении с предыдущими отчетными периодами за 2020-2021г.г.).

В отчетном периоде и за два предшествующих ему года срочные обязательства финансового характера у лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также у членов их семей, не возникали.

Срочные обязательства финансового характера в иностранной валюте муниципальными служащими и членами их семей в отчетном периоде не оформлялись.

В ходе анализа раздела «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки» установлено, что муниципальными служащими, а также членами их семей отчуждение в отчетном периоде в результате безвозмездной сделки недвижимого имущества, транспортных средств и ценных бумаг не производилось.

Также проводилось уточнение семейного положения муниципальных служащих и рождение детей, в целях подтверждения достаточного объема представленных сведений. Информация о семейном положении сверяется с имеющейся и новой информацией в Личных делах служащих.

В целях выявления фактов возникновения конфликта интересов, а также установления фактов возможной аффелированности и нарушения законодательства Российской положений противодействии коррупции был проведен Анализ сведений о месте работы (супруги) служащего, наличия возможной заинтересованности (прямой или косвенной), которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение служащих своих должностных (служебных) обязанностей (полномочий). За первое полугодие мониторинг по актуализации анкетных данных проводился 2022 года дважды.

На официальном сайте Администрации Обливского муниципального района в разделе «Антикоррупционная деятельность», размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Отделе образования Администрации Обливского района, Ростовской области, и членов их семей. На официальном сайте Отдела образования Администрации Обливского района в подразделе «Антикоррупционная деятельность» и руководителей подведомственных образовательных учреждений Обливского района, и членов их семей за период с 01 января 2021 г. по 31 декабря 2021 г.

В связи с проведённым анализом сведений установлено, что муниципальными служащими соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недостоверных сведений не выявлено. Справки

отработаны (сданы и заполнены) в срок до 30.04.2022 года, соответствующий законодательству.

Информация по итогам завершенной декларационной кампании 2022 сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими заслушана на совещании руководителей образовательных учреждений Обливского района в Отделе образования Администрации Обливского района (от 24.06.2022 года Протокол №5).

Оснований для проведения, в соответствии с Областным законом Ростовской области от 9 октября 2007 г. № 786-3С "О муниципальной службе в Ростовской области" (в редакции от 06.11.2020 года) проверки в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы не имеется, поскольку имеет место отсутствие фактов привлечения муниципальных служащих к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

30.06.2022

Заведующий Отделом образования Администрации Обливского района

Н.А. Малахова

Инспектор по кадрам Отдела образования Администрации Обливского района

Э.И. Попова.